
Fournitures CE1 
 

Rappel des horaires : 8h45 /11h45 – 14h00 /16h15 

Rentrée lundi 1er septembre à 8h45 pour les élèves du CE1 au CM2. 

 
• Une photo d'identité récente 

• Une attestation d'assurance mentionnant la responsabilité civile et l'individuelle- 
accident. 

• Un gobelet en plastique au nom de l’enfant (Il restera à l’école) 

• Une blouse ou un vieux tee-shirt d’adulte pour protéger les vêtements lors des 
activités artistiques. 

 
• Une trousse souple contenant :  

- 4 stylos à bille (type Bic): 1 bleu, 1 vert, 1 rouge, 1 noir (pas de stylo 4 couleurs) 

- 1 crayon à papier HB 

- 1 gomme blanche    

- 1 taille-crayon avec petit réservoir 
- 1 bâton de colle 

- 2 feutres à ardoise  
- 2 surligneurs fluo jaune et orange 

- 1 paire de ciseaux à bouts ronds 

- 1 double-décimètre en plastique RIGIDE (qui ne se déforme pas avec des 
graduations de 0 à 20 cm – pas de zéro au milieu) 

 
• Une autre trousse souple contenant :  

- 12 feutres moyens et 12 crayons de couleur taillés 

 
• Une réserve qui sera stockée à la maison :  

stylos bleus, bâtons de colle, crayons à papier, feutres d’ardoise 

Lorsque votre enfant en aura besoin, il vous en fera part. 
 

• Autres matériels : 
- 1 cahier de brouillon petit format, 64 p, avec un protège-cahier jaune  
- 1 cahier petit format (17x22) seyes, 96 p, avec un protège-cahier orange  
- 1 porte-vues (40 vues) 

- 1 porte-vues (40 vues) 

- 1 agenda (merci de veiller à ce que les jours soient écrits en français et les lignes assez 
claires et espacées), pas de cahier de texte 

- 1 grand classeur grand format, dos 4 cm 

- 1 lot de 6 intercalaires format Maxi A4 

- 2 chemises à rabats avec élastiques (21x29,7) une orange et une jaune 
- une ramette de papier A4 

- 1 équerre 

- 1 compas de bonne qualité dans lequel on peut insérer un crayon 

- 1 ardoise blanche avec un petit chiffon 

- 1 boîte de mouchoirs en papier 

- 2 pochettes de congélation ZIP avec un curseur, petit format 
 

 
Cette liste sera éventuellement à compléter en début d’année.  
Merci de marquer tout le matériel (stylos, crayons, cahiers, fichier…) ainsi que les vêtements au 
nom de l’enfant. 
 
Nous vous remercions par avance de votre collaboration. 


